		

		

		
			
			


Oldal:Jeremiás-Jónás-rész-1-2-1938.pdf/5
			
				Innen: Hu JW United
				

				
				Jump to navigation
				Jump to search
				A lap korrektúrázva van




 
101

 

Halállal kell lakolnod!" (Jer. 26:8) A zsidó klérus megragadta Jeremiást, bíróság elé állította és véréért kiáltott. Éppen így ma is. A vallás-vezérek hallják az Úr üzenetét Jehova tanúi szájából; felböszülnek és elfogatják Jehova tanúit, bíróság elé állíttatják s őket lázítással és a népnek erőszakosságra való felbujtásával vádolják, és Jehova tanúinak szigorú megbüntetését követelik. Ezek a papok tudják, hogy hazugságot beszélnek Jehova tanui felől, mindazáltal csak ily ravasz és tisztességtelen módszerekkel harcolnak. A klérus az, amely hamis vádakat kovácsol Jehova tanúi ellen, s a fanatikus híveket is a klérus hecceli fel arra, hogy népcsödületet idézzen fel; s gyakran katolikus papok vezetik a csőcseléket Jehova tanúi ellen. Ezek a papok azt állítják, hogy az igazság hirdetése népcsődületet és lázadást idéz elő; a valóságban pedig éppen a papok azok akik viszályt keltenek és a népet összecsőditik.
 
30 Jeremiás bátor volt, mert tudta, hogy a mindenható Isten vele van. Hasonlóképpen Jehova tanui is bátrak ma; s amiképpen Jeremiás beszélt a vallásoskodókhoz, úgy kell beszéljenek most Jehova tanúi is: „Az Úr küldött engem, hogy ellenetek prófétáljak, és mi Istennek engedelmeskedünk." Jeremiás ezáltal példát mutatott Jehova tanúinak a követendő utat illetőleg; mert a feljegyzés azok javára történt, akik most a földön élnek. Jeremiás tudta, hogy élete veszélyben forog, mindazáltal Jehovába vetette bizalmát. Így Jehova tanúi is jól tudják ma, hogy állandóan veszélyben forognak: de a mindenható Istenben bíznak, és örömmel engedelmeskednek neki. Ez az Úr által szerzett prófétai dráma a most földön élő és magukat Isten szolgáinak valló emberek két különböző osztályát mutatja: egy félénkekből és egy bátrakból álló, osztályt. A feljegyzés azt mutatja hogy Jehova egyszerre két férfiút használt fel a Jeruzsálem elleni jövendölésre, vagyis Úriást, aki félénkké lett és megölték, és Jeremiást, aki mind végig hű maradt és Jehova Isten megvédelmezte és megoltalmazta. Amidőn Úriás megtudta, hogy a vallásoskodók megakarják fogni, attól való félelmében, hogy megölik, Egyiptomba menekült. Ott azonban megfogták, visszaszállították és megölték. Jeremiás elleben közölte az Úr üzenetét úgy, amint meg lett parancsolva neki. Az a Körülmény, hogy Uriást megölték, nem félemlítette meg Jeremiást. Ahelyett, hogy félelmet mutatott és az ördög szervezetének valamely más részéhez menekült volna, felemelkedett a vádolók előtt és így szólt hozzájuk: 'Én azt az üzenetet közvetítettem, amelyet Isten parancsolt nekem. Most pedig tegyetek velem, ami akartok.' Uriás az ördög szervezetében keresett menedéket s azért elpusztult. Jeremiás azonban teljesen Istenbe vetette bizodalmát, és meg lett oltalmazva. Ezáltal példa lett mutatva, amelyet Isten népének mindig figyelemben kell tartania. Az oltalmat és üdvösséget csak egyedül Istennek Krisztus Jézus vezetése alatt álló szervezetében találja meg, s aki a biztonság valamely más eszköze után jár, azt mutatja, hogy hiányzik Istenbe vetett hite. Jehova népének a tapasztalai Németországban és máshol azt mutatják, hogy a félénkek sokkal többet szenvednek, mint a bátrak. Ha kötelességet kell teljesítsünk vigyük véghez emberektől vagy ördögöktől való félelem nélkül és gondoljunk Jézus szavaira, aki így szólt: „Ne féljetek, azoktól, akik a testet ölik meg, a lelket pedig meg nem ölhetik; hanem inkább attól féljetek, aki mind a lelket, mind a testet elvesztheti a gyehennában." - Máté 10:28.
 
31  A fanatikus vallásoskodók megölhetnek bennünket, de a mindhalálig hűségeseket Isten tökéletes és dicsőséges életre fogja feltámasztani. Jehova tanúit az
 

 Úr felkente és bizonyos kötelességek elvégzésével bízta meg, s ők tudják, hogy egyszer meg kell halljanak, hogy bebizonyíthassák ragaszkodásukat és bejuthassanak az Úr szellemi országába. Azért elhatározták, hogy mindhalálig megőrzik hitüket és kötelességük teljesítésében hűek maradnak Istenhez, s mivel ily hittel rendelkeznek, Isten akaratának a cselekvését kivéve, mindennel szemben vakok.
 
32 Akik most Isten elismerését elnyerik, mindhalálig hűek kell legyenek. Isten Krisztus Jézus által rájuk bízta a királyság érdekeit, s a királyság érdekeihez tartozik az ő utasításainak hű teljesítésében való engedelmesség, az ő országa üzenetének a hirdetése is. Mivel az Úr sokat bízott tanuira, csupán tétlen engedelmességnél sokkal többet kíván. Ők teljesen megbízhatóknak kell bizonyuljanak. Kis dolgokban való hűség nagy dolgokban való megbízhatóságot mutat. Az a kiváltság, hogy most Jehovát "szokatlan munkájában" szolgálhatjuk, a legnagyobb kiváltság, amely valaha embernek osztályrészül jutott. Az ily tanuk tehát, minden az Úrtól kezeikre bízott dologban hűséget és megbízhatóságot kell tanusitsanak. Akik az Úrral szövetségre léptek, mindannyian vizsgálják meg magukat, vajjon eleget tesznek az Úr minden követelményének vagy sem!
 
33 Ami a jonadábokat vagy "más juhokat" illeti, ők az Úr szervezetében menedéket kerestek és találtak, s ők is hűek  kell legyenek  és Isten parancsait lelkiismeretesen figyelembe kell vegyék és engedelmeskedniük kell. Nem szabad a határt tullépniük, ami azt jelenti, hogy szigorúan Istenhez és Krisztus alatti szervezetéhez kell ragaszkodjanak és abban hűségesek kell maradjanak. Az a kiváltságuk, hogy a felkentek társai lehetnek és velük szolgálhatnak Isten temploma előtt. Nekik nem szabad félniük sem emberektől, sem ördögöktől, mivel félelem nyilvánításával könnyen az ördög csapdájába eshetnek. Igazságosságot kell keresniük, hűen engedelmeskedvén Isten nekik adott parancsainak. Alázatosságot kell keresniük, szorgalmasan ismeretre és 
bölcsességben és értelemben való növekedésre törekedvén. Tőlük éppen olyan hűség követeltetik, mint a maradéktól.
 
34  Az idő most elérkezett, amidőn Jehova úgy láthatatlan, mint látható szervezetét felszólítja és mindenkinek megparancsolja: "Keljetek fel és támadjunk ellene haddal!" Ez azt jelenti, hogy Isten szervezete fel kel, hogy az ellenség ellen hadat indítson, s az ellenséget a földön főképpen a 'vén parázna' képviseli, amely most diadalmasam körüljár  és csillogó pompát ölt magára abban a reményben, hogy ezáltal mindenkit a maga befolyása és hatalma alá bolondit; s így őket Isten és Királya ellen lázít. Ez csak látható eszköze és képviselője a tulajdonképpeni ellenségnek Sátánnak, aki szövetségeseinek a társaságában a Szentírásban mint 'fejedelemségek, hatalmasságok és a gonosz szellemek hadserege' van vázolva. (Efézus 6:12) Sátán és a gonosz angyalok egy hadserege évszázadok óta gyalázzák Jehova szent nevét, az embereket eltérítették Jehovától, igaz barátuktól s őket a romlás útjára terelték. Jehova türelmes volt és megvárta alkalmas idejét a vitakérdés végleges eldöntésére. Ez az idő elérkezett, és Isten Krisztus által nemsokára megsemmisíti Armageddonban a csaló és ámító vallásrendszereket, elsepri a hazugság menedékét [rejtekhelyét], azután pedig Sátán szervezetének minden alkotó részét teljesen elpusztítja. Mielőtt azonban ez a pusztító nagy veszedelem a világra szakadna, Jehova kiküldi szolgáit s megparancsolja nekik, figyelmeztessék az embereket feltett szándékára, hogy az Isten iránt jóakaratú emberek  a Krisztus kormányzata alatt álló királysághoz menekülhessenek
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